
YAYASAN PENDIDIKAN MUSLIMAT NU 08 

TK BUNGA HARAPAN II 
Jl. Sunan Giri Gg. Sawo No. 29 Groyok Kelurahan Sukorejo Kecamatan Lamongan  

Kabupaten Lamongan Provinsi Jawa Timur 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

( Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak ) 

 

Satuan Pendidikan  : TK Bunga Harapan II 

Kelompok / Semester  : A  (4-5 Tahun) / II   

Tema : Binatang 

Sub Tema : Ayam 

Topik : Aku Sayang Binatang Ciptaan Tuhan 

Model : Area 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

KD        : 1.1, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 2.5, 3.6-4.6, 3.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

Alat dan Bahan     : Topi ayam, telur ayam, kemoceng, sendok, mangkok plastic,                

LKA, biji jagung, biji padi, beras, daun kering, tepung, krikil, lem, 

crayon, pensil warna. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak mengenal Tuhan melalui ciptaanNya 

2. Anak dapat berdo’a sebelum dan sesudah belajar 

3. Anak mampu melakukan gerakan terkoordinasi 

4. Anak mampu mandiri mengerjakan tugas sendiri 

5. Anak mampu  mengetahui manfaat ayam 

6. Anak mempu menghitung sederhana 

7. Anak mengenal keaksaraan melalui bermain membuat huruf membentuk kata 

8. Anak mampu mengenal berkreasi berbagai karya dan aktivitas seni melalui kegiatan 

seni. 



 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan awal (2 Menit) 

 Berbaris 

 Mengucap dan menjawab salam 

 Berdoa sebelum kegiatan 

 Apersepsi  

 Menirukan gerakan ayam sedang berjalan 

 
II. INTI ( 6 menit) 

a. Anak mengamati 

 Video dan gambar ayam 

b. Anak bertanya 

 Diskusi tentang kegunaan/manfaat ayam 

c. Anak mengumpulkan informasi 

 Guru memberi dukungan dan menjelaskan manfaat ayam  

d. Anak menalar 

 Anak melihat gambar hasil olahan ayam 

e. Anak mengkomunikasikan 

 Membuat kata “A y a m” dengan bahan loose part 

 Menghitung jumlah telur ayam 

 Mengupas telur ayam sendiri 

 Berkreasi seni pada gambar  Ayam dengan bahan loose part. 

III. Recalling 

 Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak 

 Menguatkan konsep kegunaan/manfaat ayam 

 

IV. Istirahat  

 Cuci tangan 

 Mengucapkan do’a sebelum dan sesudah makan dan minum 

 Bermain 

 

V. Kegiatan akhir (2 menit) 

 Mengulas kegiatan sehari, diskusi, penyimpulan 

 Guru menanyakan perasaan hari ini 

 Pesan-pesan, berdoa, salam, tepak cepat dan pulang 

 



C. RENCANA PENILAIAN 

1. Indicator penilaian 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator 

Nilai Agam dan Moral 1.1 Anak mampu mengenal Tuhan melalui 

ciptaanNya 

3.1-4.1 Terbiasa menggunakan do’a-do’a keseharian 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak mampu melakukan gerakan terkoordinasi 

Sosial Emosional 2.5 Anak mampu mandiri mengerjakan tugas sendiri 

Kognitif 3.6-4.6 Anak mempu menghitung sederhana 

3.8 Anak mampu mengenal lingkungan alam  

(manfaat ayam) 

Bahasa 3.12-4.12 Anak mengenal keaksaraan melalui bermain 

membuat huruf membentuk kata 

Seni 3.15-4.15 Anak mampu mengenal berkreasi berbagai karya 

dan aktivitas seni melalui kegiatan seni. 

 

2. Tehnik Penilaian yang akan digunakan : 

 Cheklist 

 Catatan hasil karya 

 Catatan anekdot 

 Lamongan,    Januari  2022 

Kepala TK Bunga Harapan II Guru Kelas 

 

 

ROKHMAWATI, S.Pd NUR WAHYUNI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

TK BUNGA HARAPAN II 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

SEMESTER / MINGGU    : II / I KELOMPOK   : A 

HARI/TANGGAL  : TEMA/SUBTEMA     : BINATANG/AYAM 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator Alda Aqilla Fachri Fikri Hanny Khayla Keysha 

Nilai Agam dan 

Moral 

1.1 Anak mampu mengenal 

Tuhan melalui 

ciptaanNya 

       

3.1-4.1 Terbiasa menggunakan 

do’a-do’a keseharian 

       

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak mampu 

melakukan gerakan 

terkoordinasi 

       

Sosial 

Emosional 

2.5 Anak mampu mandiri 

mengerjakan tugas 

sendiri 

       

Kognitif 3.6-4.6 Anak mempu 

menghitung sederhana 

       

3.8 Anak mampu mengenal 

lingkungan alam  

(manfaat ayam) 

       

Bahasa 3.12-

4.12 

Anak mengenal 

keaksaraan melalui 

bermain membuat huruf 

membentuk kata 

       

Seni 3.15-

4.15 

Anak mampu mengenal 

berkreasi berbagai karya 

dan aktivitas seni 

melalui kegiatan seni. 

       

 Ket. BB (Belum Berkembang)  MB (Mulai Berkembang)  

 BSH (Berkembang Sesuai Harapan)  BSB (Berkembang Sangat Baik) 

   

 Mengetahui, 

Kepala TK Bunga Harapan II Guru Kelas  

 

ROKHMAWATI, S.Pd NUR WAHYUNI, S.Pd 



PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

 TK BUNGA HARAPAN II 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

SEMESTER / MINGGU : II / I KELOMPOK   : A 

HARI/TANGGAL   : TEMA/SUBTEMA : BINATANG / AYAM 

 

Nama Anak     Foto Hasil Karya  Hasil Pengamatan Analisis Ketercapaian 

Kompetensi Dasar 

    

    

    

    

    

 

 

   Mengetahui, 

Kepala TK Bunga Harapan II Guru Kelas  

 

 

ROKHMAWATI, S.Pd NUR WAHYUNI, S.Pd 

 



 

CATATAN ANEKDOT 

 TK BUNGA HARAPAN II 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

SEMESTER / MINGGU : II / I KELOMPOK  : A 

HARI/TANGGAL   : TEMA/SUBTEMA : BINATANG / AYAM 

 

Nama Anak Tempat Kejadian Waktu Kejadian Peristiwa / Perilaku 

    

    

    

    

    

 

   Mengetahui, 

Kepala TK Bunga Harapan II Guru Kelas  

 

 

ROKHMAWATI, S.Pd NUR WAHYUNI, S.Pd 


